



Notulen DARA vergadering 10

Donderdag 23 november 2023 in Haarlem

Opening en welkom 19.30 uur door Kees

aanwezig: Kees, Hans, Richard, Paul, Hildegard, Jelle, Stefan, Martin

1. Notulen vorige vergadering

Notulen zijn goedgekeurd. Na kleine check ivm privacy kunnen ze op de website worden gezet.

- Kees belt Henk vd Boom of hij nog een rol in het bestuur (technische commissie) wil vervullen.
- Kees stelt voor ook via Zoom te gaan vergaderen ivm afstand. Dit wordt opgenomen in nieuwe vergaderschema (zie eind notulen). Hij stelt ook voor om 1x per jaar vergadering met etentje te combineren.
- ALV stond gepland op 16 maart 2024, is inmiddels verzet naar 23 maart. Kees overlegt nog over locatie Biesboschmuseum ivm kosten.

Actielijst vorige vergadering

	Actie	Naam
Alleen MDT interesse, niet haalbaar voorlopig	Onderzoeken of er belangstelling is naar langere wedstrijden en of dit in de kalender past	Stefan
loopt	Veiligheid op DARA website zetten	Hans, Paul
loopt	Formulier/ ongevallenrapportje maken DARA	Hans
gedaan	Evalueren NK wedstrijden 2023	Stefan
Loopt, staat op website	Wedstrijdplanning maken 2024	Stefan
loopt	PR DARA	Jelle/ Paul/ Hildegard
Jasjes DARA leuk! Kees stelt voor reddingsgordel met logo DARA erop aan te bieden aan clubs. Veiligheid en merchandise DARA! Hij werkt dit verder uit.	Sponsors zoeken om extra kosten te dekken (clinics! Merchandise?)	Allen



Nog doen	Waterlijn op roerblad zetten, communiceren met clubs	Richard, Hildegard
klaar	Volgende nieuwsbrief eind september Extra melden: hospitality unit	Hildegard/ allen
concept	ALV en bestuursvergaderingen plannen 2024	Hildegard
loopt	Bestuurswisseling voorbereiden	Hildegard/Kees
loopt	Zoeken naar iemand die social media wil oppakken	Allen
loopt	Opvolger Jelle zoeken in het bestuur	Allen/ Kees
loopt	Locatie bedenken ALV 2024	Kees/ Hildegard

2. Post, nieuwtjes:

- Marc Beerens stuurde mail ivm informatie bijeenkomst bouw st Ayles skiff in Kortgene 27 oktober. Dit was een goede bijeenkomst, veel enthousiasme en ze gaan beginnen met bouwen (bouwnummer 400). Stefan was erbij.
- Bij elke nieuw gebouwde boot zitten de dolpennen en roer nog steeds aan de "verkeerde" kant. Hildegard vraagt zich af of dit niet aangepast kan worden in de bouwtekeningen. Kees neemt hiervoor contact op met Alec Jordan, hij gaat hierover. Extra aanwijzing op de mal ivm boeg/ achterkant (nav fout in bouw boot Heeg) is als het goed is doorgevoerd.
- Roeivereniging Dussen heeft haar nieuwsbrief gedeeld. Daar staat duidelijk in wat de regels zijn binnen de vereniging. Ook op het gebied van veiligheid staat alles erin, goed bezig!
- 10 november is de roeisloep NL024 van Porteuum/ Boot Onderwijs Lelystad gedoopt. Naam: je weet. Het was een leuke doop, de boot krijgt een ligplaats bij WSV Lelystad (Houtribhaven) en ook leden WSV mogen er in gaan roeien. Voorzitter WSV (Evert Jochemsen) is ook erg enthousiast. Plannen genoeg maar het moet nog even wat vorm krijgen. Nijkerk heeft aangeboden clinics te geven als daar behoefte aan is. Club is nog geen lid DARA maar dit is in een mail naar de contactpersoon van school (Vincent van Wanrooij) wel aanbevolen. De school gaat waarschijnlijk nog een 2^e skiff bouwen.
- Bij de doop waren Martin, Stefan en Hildegard aanwezig in hun nieuwe DARA jasjes. Staat goed en vergroot zeker herkenbaarheid DARA!
- Jos Tio heeft een mail gestuurd over het initiatief in Oudega voor roeien voor mensen met een beperking. In dit geval mensen met MS. Mooi stukje en filmpje dat gelijk op de website is gezet. Misschien ook interessant voor andere clubs om hier aandacht aan te schenken.
- Oudega roeit in de Going Dutch met lichte carbon riemen. Deze mogen niet bij wedstrijden gebruikt worden maar zijn in deze situatie juist heel fijn voor minder sterke roeiers! Ook vanuit de SASI wordt deze uitzondering erkend.



- 8 juni organiseert Hans vanuit Heusden de Bosschebollentocht naar Den Bosch en terug. Tocht wordt voor iedereen toegankelijk, meer info via de kalender van de wedstrijdcommissie.
- Kees is bij ALV Schotland geweest. Ook hier zijn ze bezig met veilig sturen, veilig roeien. Informatie van de Schotse website kan gedeeld worden. In Schotland wordt voor de ALV eerst nog een roeiwedstrijd georganiseerd.
- Skiffie Worlds 2025 is van 6 tm 12 juli in Stranraer (Zuid West Schotland). Hier was in 2019 ook het WK, het was toen een succes dat ze nog gaan proberen te verbeteren. Ze verwachten 100 clubs, leuk als er ook een aantal clubs uit Nederland mee doen! Ben er op tijd bij als je onderdak nodig hebt, voor kamperen is voldoende plek. Er zijn overnachtingsmogelijkheden die via de website gedeeld worden. Elke club neemt een tent mee voor op het strand om te verzamelen/ omkleden etc. Ze gaan met drones werken (jury en live verslag), minimaal 15 lanes.
- Er zijn bouwplannen bij clubs in Vlissingen, Petten en Maastricht. Club in Katwijk is enthousiast maar daar stagneert het even.
- De Rabobank vindt het Altena Regatta project waar ze bij betrokken zijn zo mooi dat ze het ook in Limburg en verder in Brabant gaan promoten.
- Het blad ROEI! Heeft een item gemaakt over het Altena Regatta project. Kees heeft aan de Roeibond (glijdende bankjes) aangeboden een skiff beschikbaar te stellen voor de Great River Race in London, hier kunnen ze met hun eigen gladde boten niet heen.
- Kees stelt voor om nog een DARA demoskiff te gaan bouwen.

3. Financiën:

Er zit ongeveer 2500 € in kas.

SASI rekening is betaald.

Er ligt een factuur voor promotie roeien Randmeren via Hildegard (43 €).

Kees stuurt nog een rekening voor de extra wisselbeker NK heren 60+.

Keest stuurt rekening ivm website/ internet 160 €

Hans benadert voor de ALV de mensen die zich hebben opgegeven voor de kascontrole (Leo van Vliet, Erik Berendsen (Willemstad), reserve Robert Brouwer).

4. Veiligheid

- DARA is een samenwerking aangegaan met veiligroeien.nl (Kees Verweel).
- Martin Kok is hier vanuit de DARA bij aangeschoven.
- Op 16 december organiseert veiligroeien.nl een cursus veiligroeien/ sturen. Ook in 2024 worden er cursussen gepland en clubs kunnen ook op eigen locatie een cursus laten organiseren.
- DARA promoot deelname aan deze cursus. Advies, bewustwording clubs.



- Belangrijk: ongevallen incidenten bijhouden (onderscheid maken roeien vaste bankjes en rollerbanken) . Protocol maken hiervoor.
- Bij incidenten goed om 3 aandachtsgebieden te hanteren: stuurman & roeiers (kennis & ervaring, fysieke conditie, persoonlijke beschermingsmiddelen etc.), weers- & watercondities (mist, windkracht, temperatuur, zon etc.) en overige scheepvaart (beroeps- en plezier).
- Belangrijk bij wedstrijden: AED aanwezig, EHBO aanwezig, Rules of Racing aanhouden en uitzonderingen hierop duidelijk aangeven.
- DARA is niet aansprakelijk, heeft adviserende rol.

5. Inbreng wedstrijd commissie:

- 2023 NK: was mooi seizoen, 31 deelnemende teams bij verschillende wedstrijden.

1: april Kortgene	4,8 km was leuk, 400 m te kort Prima opkomst	2024 wedstrijd in augustus
2: mei Nijkerk	2x 2 km was leuk, goed weer, goede opkomst	2024 weer in mei
3: juni Heeg	2x 2 km was leuk, goed weer, iets minder deelnemers	2024 weer in juni
4: september Haarlem	6,6 km, was leuk, echte wedstrijd!	2024 lastig om weer te organiseren, kosten te hoog, club heeft geen eigen locatie.

- Voorlopige kalender voor 2024 staan op de website, wedstrijden en toertochten.
- Willemstad? Stefan bespreekt dit met Albert Hooijer. Liefst 3 races (dames, heren, mix)

Vechten op de Vecht april

Haal op Gelijk in Harderwijk juni

Bosschebollentocht 8 juni Heusden-Den Bosch vv

Tip van Richard: wedstrijden bij de Wouden/ Alkmaardermeer?

Great River Race Londen september

Wedstrijd Parijs? Stefan onderzoekt of st Ayles skiff welkom is.

Toertochten staan gewoon bij de wedstrijden op de kalender, geen aparte lijst.

Altena Regatta race 6 juli, vanaf Giessen Rijswijk. Geen NK wedstrijd. Als er

ruimte is kunnen ook andere clubs buiten Altena meedoen.

Woudrichem organiseert in 2024 een internationale wedstrijd.

6. Inbreng technische commissie:

- Martin heeft uitgebreid contact gehad met bootbouwer Bert uit Steenberg en over riemen en voetenbankjes.
- Vanuit de SASI wordt verplicht om op het roerblad de waterlijn aan te geven. Richard schrijft stukje hiervoor op de website en voor de ALV.



7. Website

- Kees/ Martin gaan Kees Verweel vragen of hij social media/ website DARA mee wil vormgeven.
- We kunnen info van de SCRA gebruiken voor onze website (Richard? Paul?)

8. Rondvraag

- Richard: DARA heeft materiaal voor het organiseren van wedstrijden (boeien etc), hoe weten organiserende clubs dat? Stefan geeft dit bij organisatoren aan dat materiaal beschikbaar is. Het staat ook aangegeven op de website.
- Richard: sloepvolgen.nl wordt steeds duurder, bij FSN wedstrijden wordt het hierom steeds minder gebruikt . Kees en Jelle zijn bezig zelf een dergelijk systeem te ontwikkelen maar dat is nog niet klaar.
- Richard: vanuit de roeivereniging wordt een training bekwame stuur gegeven. Aan te bevelen, ook interessant voor andere clubs?

9. Sluiting vergadering 21.45 uur

Actielijst

Veiligheid op DARA website zetten	Hans/ Paul	
Formulier/ ongevallenrapportje maken	Hans	
Wedstrijdplanning 2024	Stefan	
PR DARA	Jelle/ Paul	
Reddingsgordel logo DARA?	Kees	
Waterlijn op roerblad zetten	Richard	
ALV en vergaderingen plannen 2024	Hildegard	
Bestuurswisseling voorbereiden	Hildegard/ Kees	
Social media kandidaat?	Allen	
Opvolger Jelle zoeken	Allen	
Locatie ALV?	Kees/ Hildegard	
Henk vd Boom bellen ivm bestuursfunctie	Kees	
Contact opnemen met Alec Jordan ivm tekening skiff (dollen andersom)	Kees	



Voorstel vergaderdata 2024

1 ^e	Woe 28 februari	18.00-22.00 uur	Heusden incl eten (Hans)
ALV	Zaterdag 23 maart	9.30-12.00 uur	Biesbosch museum??
2 ^e	Donderdag 30 mei	19.30-22.00 uur	zoom
3 ^e	Woensdag 4 september	19.30-22.00 uur	Locatie ?
4 ^e	Donderdag 28 november	19.30-22.00 uur	zoom

Schema van bestuurswissel

	Naam	Functie	2024	2025	2026	2027	2028	2029	2030
1	Kees van Vugt	Voorzitter		X			x		
2	Hildegard Steenbrink	Secretaris	X			X			X
3	Hans Fiedeldej	Penningmeester			X			x	
4	Jelle Nije	Algemeen/ wedstrijden	X			X			
5	Paul Sluimer	Algemeen		X			X		
6	Richard Ooms	Algemeen/ techniek			X			x	

Jelle treedt maart 2024 af, daar moeten we een vervanger voor zoeken.

Hildegard is ook aftredend maar herkiesbaar.

Stefan (wedstrijden) en Martin (techniek) blijven in functie.